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Керівникам органів управління освітою
Керівникам закладів  та установ освіти

Шановні  керівники органів управління освітою,
керівники закладів та установ  освіти Одеської області!

Освітяни Одещини, як і вся Україна, роблять усе можливе для захисту
нашої держави від російсько-фашистських загарбників та наближення
Перемоги. Крім безпосередньої участі в бойових діях, щоденно готують їжу для
тероборони, плетуть сітки, збирають кошти, купують ліки та продукти, сотні
тисяч гривень перераховано із профспілкових бюджетів на підтримку Збройних
Сил України.

З 14 березня 2022 року відповідно до розпорядження начальника Одеської
ОВА від 08.03.2022 №79/А-2022 «Про організацію освітньої діяльності в
Одеській області на період воєнного стану», наказу Департаменту освіти і
науки Одеської ОДА від 09.03.2022 №3/ОД «Про організацію освітнього
процесу в закладах освіти області на період воєнного стану» майже у всіх
закладах освіти освітня діяльність здійснюватиметься за дистанційною формою
навчання, крім дошкільних закладів, у яких освітній процес тимчасово
призупинений.

Комітет Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і
науки України звертається до вас з проханням неухильно дотримуватися
трудового законодавства в закладах освіти на період запровадження правового
режиму воєнного стану та керуватися роз’ясненнями Міністерства освіти і
науки України від 28.02.2022 № 1/3292-22 «Щодо написання заяв про відпустки
без збереження заробітної плати у зв'язку із введенням в Україні правового
режиму воєнного стану», від 06.03.2022 № 1/3370-22 «Про оплату праці
працівників закладів освіти під час призупинення навчання», від 07.03.2022 №
1/3378-22 «Про практику застосування трудового законодавства у галузі освіти і
науки під час дії правового режиму воєнного стану» та наказом Міністерства



освіти і науки України від 07.03.2022 № 235 «Про деякі питання організації
роботи закладів фахової передвищої, вищої освіти на час воєнного стану».

Щодо дистанційного навчання, то згідно зі статтею 60-2 Кодексу законів
про працю України в разі виникнення загрози збройної агресії дистанційна
робота може запроваджуватися наказом (розпорядженням) власника або
уповноваженого ним органу без обов’язкового укладення трудового договору
про дистанційну роботу в письмовій формі. З таким наказом (розпорядженням)
працівник ознайомлюється протягом двох днів з дня його прийняття, але до
запровадження дистанційної роботи. Для ознайомлення працівників з
наказом про перехід на дистанційну форму роботу передбачена можливість
використовувати різні засоби зв’язку, наприклад, електронну пошту,
вайбер тощо.

Звертаємо вашу увагу, що дистанційна робота виконується працівником
поза робочими приміщеннями, у будь-якому місці за вибором працівника та з
використанням інформаційно-комунікаційних технологій. Тобто чинне
законодавство не встановлює жодних територіальних обмежень щодо робочого
місця працівника в умовах дистанційної роботи. Отже, педагогічні та
науково-педагогічні працівники, які з метою убезпечення від воєнної
загрози себе та своїх дітей виїхали за межі України, мають право за
наявності технічних умов вести дистанційне навчання та отримувати
відповідну заробітну плату. Видання керівниками закладів освіти наказів про
заборону дистанційної роботи для тих педагогів, які наразі перебувають за
кордоном, є абсолютно незаконним.

Закликаємо вас, шановні керівники,   не погіршувати становище освітян у
часи важких випробувань, коли всім нам дуже необхідна підтримка як одне
одного, так і держави.

Віримо в ПЕРЕМОГУ, працюємо задля ПЕРЕМОГИ!

Все буде УКРАЇНА!

З вдячністю і повагою голова Любов КОРНІЙЧУК


